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62% из более чем 1500 американцев, опрошенных CBS News, положительно относятся к
попыткам президента Трампа заставить Китай изменить свою торговую политику во
взаимоотношениях с США. 
В эту группу входит подавляющее большинство республиканцев (84%) и независимых
(67%), а также значительное число демократов (46%). Отвечая на вопрос, какое влияние
окажут новые тарифы США и Китая на американскую экономику в краткосрочном плане,
49% ответили «негативное», 26% – «позитивное», а остальные посчитали, что влияние
будет незначительным.   
Но мнения о влиянии в долгосрочном плане разделились почти пополам: 39% полагают,
что торговые дела с Китаем улучшатся, а 36% считают, что они ухудшатся. 
Когда же вопрос коснулся того, что, возможно, придется платить более высокую цену за
китайские и отечественные товары в связи с тарифами, то две трети опрошенных
заявили, что они с этим не согласны. В их числе большинство демократов и независимых
американцев, а вот шесть из десяти республиканцев согласны платить больше. 
По данным CBS News, введение тарифов на все китайские товары может стоить
средней американской семье из четырех человек примерно 2 300 долларов в год. 
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